
Helyi Hírek16. oldal 2007. július 18. Helyi Hírek 17. oldal2007. július 18.

Példa értékű eseményre került 
sor június 30-án Mátyásföldön. 
Aznap ugyanis az úgynevezett 
„Erzsébetligeti Fejlesztési Pro-
jekt” részeként átadták a nagykö-
zönségnek a gyönyörűen felújí-
tott MLTC sportlétesítményt. Egy 
ilyen nem mindennapi eseményt 
pedig méltóképpen kell megün-
nepelni. A szervezők ennek ér-
dekében mindent meg is tettek, 
és munkájukat siker koronázta. 
A megnyitó ünnepségre ugyan-
is olyan kiválóságokat sikerült 
elcsábítaniuk, mint az Aranycsa-
pat villámgyors jobbhátvédjét, az 
olimpiai bajnok és világbajnoki 
ezüstérmes Buzánszky Jenőt, a 
szintén olimpiai bajnoki címmel 
büszkélkedő egykori ferencvá-
rosi legendát, Varga Zoltánt, a 
„Szőke Sziklát”, a Vasas kiváló 
hátvédjét, a későbbi magyar és 
török szövetségi kapitányt, Mé-
szöly Kálmánt, illetve a Budapest 
Honvéd söprögetőjét, a Mezey-
válogatott meghatározó játéko-
sát, Garaba Imrét. Jelen volt még 
a rendezvényen Krocskó József 
teniszező, a nyolc évvel ezelőtt 
a Davis-kupába bejutó magyar 
teniszválogatott egyik meghatá-
rozó tagja. A legnagyobb sztár-
nak azonban az Újpest FC lab-
darúgói bizonyultak, akik első 
szóra vállalták, hogy a mátyás-
földi stadionavatón részt vesz-
nek, és egy gálamérkőzést ját-
szanak a BLASZ I-ben évek óta 
a kiesés ellen küzdő MLTC ellen. 
Ez utóbbi vendégek tiszteletére 
soha nem látott tömeg, körülbe-
lül 1200-1500 néző látogatott ki a 
felújított sportlétesítménybe. 

A teniszklub

A Mátyásföldi Lawn Tennis 
Club 1911-ben alakult. Az I. világ-
háború alatt, illetve azt követően 
hét évig szünetelt az egyesület, 
majd 1921-ben újjáalakult. Keve-
sen tudják, de a Magyar Asztali-
tenisz Szövetség által kiírt első 
csapatbajnokságot 1925-ben az 
MLTC nyerte. 1928-ban és 29-
ben a mátyásföldi klub a Lord 

Rothermere által a vidéki tenisz-
klubok számára kiírt vándorkupa 
döntőjébe jutott, ahol mindkét-
szer az Újpesttől szenvedett vere-
séget. A klubházat és a teniszpá-
lyákat 1930. június 29-én avatták 
fel. Az akkori „sztárvendég” dr. 
József Ferenc királyi herceg volt. 
Az ünnepség fényét még emelte, 
hogy ebben az évben az MLTC 
végre nyerte (a Szeged ellen) a 
tenisz Rothermere vándorkupát. 

1937-ben kezdték építeni a 
klubház mögötti sportpályát. S 
bár az egyesületen belül vala-
mikor sí, turisztika, kosárlabda, 
vízipóló, atlétikai szakág is mű-
ködött, a fő profil mindig a tenisz,
és később a labdarúgás volt. Az 
egyik legismertebb mátyásföldi 
teniszező Birkás György volt, aki 
pályafutása során sokszoros ma-
gyar bajnok, válogatott, Davis-
kupa csapattag volt. A Belügy-
minisztérium 1947. január 3-án 
oszlatta fel az MLTC-t (a klub és a 
tenisz sem volt összeegyeztethe-
tő a kommunista értékrenddel), 

rópai Unió pályázatán, és akkor 
a döntéshozók egyedüli fővárosi 
beruházásként, az erzsébetligeti 
fejlesztési terveket tartották a leg-
inkább támogatásra érdemes-
nek. A közel egymilliárd forintos 
uniós támogatást az állam majd 
400 millió forinttal egészítette ki, 
mely összegből (illetve az önkor-
mányzat önrészéből) 2007. de-
cember 31-i hatállyal a következő 
beruházásoknak kell megvaló-
sulnia: meg kell épülnie a kétme-
dencés uszodának, meg kell 
újulnia az MLTC klubháznak és a 
sportpályának, az Erzsébetligeti 
Színháznak (illetve a mellette levő 
egykori szovjet étteremnek), és a 
parknak. A projekt építése közel 
másféléves meddő politikai csa-
tározást követően 2006. végétől 
gőzerővel zajlik. A beruházások 
első üteme pedig 2007. június 
30-án már be is fejeződött. 

– A sportpályát október végén 
zártuk be – mondta Szemler Ist-
ván elnök –, majd azonnal meg is 
kezdődtek a munkálatok. A mű-
szaki átadás két ütemben zajlott, 
először június 8-án a lelátó, és 
az alatta levő öltözők, majd egy 
héttel később a klubház átadásra 
került sor. Mi június 22-én vehet-
tük a birtokunkba a létesítményt. 
Az ünnepélyes átadásra stílsze-
rűen a 77 évvel ezelőtti klubház-
átadással (majdnem) egy napon, 
június 30-án került sor. 

EU-színvonalon eredeti

A közel 320 millió forintos be-
ruházás során a kivitelező, az 
Exkluzív Bau Kft. egyrészt a kül-
sőleg eredeti formájában fel-
újította klubházat, másrészt az 
unió szabványainak megfelelve 
akadálymentesítette (mozgás-
sérült, férfi és női öltözőket, vi-
zesblokkokat alakított ki), egy 
modern büfét és egy klubtermet 
létesített. Ugyancsak a beruhá-
zás keretein belül a futballpálya 
melletti régi, lepukkant lelátó he-
lyére egy modern, 124 férőhelyes 
fedett nézőteret alakított ki, és 
a lelátó alatti épületben kaptak 
helyet az öltözők, vizesblokkok, 
szárítók.  Nem tartozott a pro-
jektbe, de az egyesület saját 
költségvetéséből kigazdálkod-
ta a Bökényföldi út felőli oldalon 
egy újabb salakos teniszpálya 
megépítését (így az MLTC te-
niszpályák száma ötről hatra 

Stadionavató az Erzsébet-ligetben

s bár az ország első süllyesztett 
teniszpályája megmaradt, illet-
ve a szabadtéri medencében 
többször is edzett és játszott a 
magyar vízilabda válogatott, a 
mátyásföldi sportélet „Csipkeró-
zsika-álma” egészen a rendszer-
váltásig eltartott. 

Új élet a kommunizmus után

A kommunizmus bukása után 
újjáalakított egyesület jelenleg 
két szakosztállyal, a tenisszel 
és a labdarúgással (valamint 
női aerobic szakosztállyal) mű-
ködik. Többet nem is igen bírna 
el az egyesület. A létesítmény 
az Erzsébet-ligetben állomáso-
zó szovjet katonáknak, illetve a 
pénztelenségnek köszönhetően 
az elmúlt évtizedekben jócskán 
leamortizálódott. A klub elnök-
sége természetesen a tagsági 
díjakból befolyó összegből a ki-
sebb javításokat elvégezte, de 
nagyobb beruházásra nem gon-
dolhatott. 

Az önkormányzat azonban 
2005-ben szerencsére úgy ha-
tározott, hogy részt vesz az Eu-

mint Varga Zoltán olimpiai bajnok 
labdarúgó, vagy Rátonyi Gábor, 
Zugló korábbi polgármestere, a 
kertvárosi sport kht. vezetője. A 
mérkőzés a nagy meleg ellenére 
is közönségszórakoztató volt. Az 
MLTC öregfiúk második találata
különösen élményszámba ment. 
A játékban az amatőrök végig 
egyenrangú partnerei voltak a 
labdarúgóknak, ám végül a na-
gyobb rutin diadalmaskodott, és 
a házigazdák 3-1 arányban meg-
nyerték a meccset. 

Eközben a teniszpályákon is 
egymást követték a bemutató-
mérkőzések. Ebben a sportágban 
a legnagyobb név kétségtelenül 
az egykori Davis-kupa csapattag 
Krocskó József volt, aki ugyan 
nem játszott (helyette az öccse, 
Krisztián lépett pályára), de elis-
merőleg szólt a létesítményről. 
Hasonlóképpen nyilatkoztak a 
labdarúgópálya környékén gyü-
lekező „hírességek” is. Közülük 

Buzánszky Jenőnek jutott a leg-
fontosabb szerep, aki Kovács Pé-
ter polgármesterrel és Szemler 
István MLTC elnökkel ünnepélye-
sen átvágta a klub utánpótlásko-
rú játékosai által tartott nemzeti 
színű szalagot. Az Aranycsapat 
legendája ezt követően a nap 
fő attrakciójának számító MLTC 
– Újpest mérkőzés kezdőrúgását 
is elvállalta. 

A barátságos mérkőzésen a 
két csapat a következő összeál-
lításban kezdett: 

MLTC: Horváth Zoltán (Vas-
tagh Zoltán, majd Kóródi Sán-
dor) – Nagy Richárd (Molnár Zol-
tán), Laukó Péter (Nagy Gábor, 
majd Tóth Norbert), Szabó Zol-
tán (Gyánó Zsolt), Házi Szabolcs 
(Sztanka Gergely) – Marth Ádám 
(Székely István), Farkas Béla 
(Nagy Tibor, majd Molnár Ba-
lázs), Nagy István (Turcsik Ger-
gely), Wilhelm Csaba (Németh 
Kornél) – ifj. Szemler István (Tóth 
László), Freud Krisztián

Újpest FC: Balajcza (Williams) 
– Regedei (Kiss Z.), Vaskó (Böjte), 
Vermes (Dvorschák), Sadjo 
(Füzi) – Li Do Kwon, Habi (Gu-
lyás Máté), Foxi (Korcsmár Zs.), 
Radulovic (Nagy Olivér) – Rohai 
(Tisza), Rajczi (Kovács Z.)

A mérkőzés úgy indult, ahogy 
azt egy hazai élcsapat és egy 
amatőrcsapat küzdelme előtt 
várni lehetett: az Újpest nagy 

erőkkel támadott, az MLTC fog-
gal-körömmel védekezett. Aztán 
a nyolcadik percben a lila-fe-
hér alakulat, pontosabban a két 
évvel ezelőtti magyar gólkirály, 
Rajczi Péter egy védelmi hibát 
kihasználva gólt fejelt. Rajczi ezt 
követően még kétszer betalált, 
majd az Újpest új sztárjátékosa, 
a közép-afrikai Foxi rúgott két 
gyönyörű gólt. Az első félidő leg-
szebb eseménye az öt gól elle-
nére egy kapufa volt, Foxi körül-
belül 40 méterről emelt a hazai 
kapura, de a labda a felső lécről 
kipattant. Az Újpest a második 
félidőben már jócskán visszavett 
a tempóból, ám az MLTC semmi 
veszélyt nem jelentett a kapujára. 
Az élvonalbeli csapat az utolsó 
tíz percben azt a luxust is meg-
engedte, hogy emberhátrányban 
játszott, ám gólt mégiscsak a li-
lák értek el. Tisza egy kezezés 
utáni 11-esből, majd Korcsmár 
egy szép fejesből szerzett újabb 
találatot. A 7-0-ra végződött mér-
kőzés úgy fejeződött be, ahogy 
az egy ilyen hírverő mérkőzésen 
lenni szokott: a nézők elözönlöt-
ték a játékteret, és a játékosoktól 
autogramokat kértek, vagy közös 
fényképet készítettek az újpesti 
játékosokkal.

A mérkőzés krónikájához tar-
tozik még, hogy a szünetben egy 
kisebb ünnepségre is sor került. 
Az MLTC 1995-ös születésű fi-
úkból álló csapata a Budapest-
bajnokság kiemelt csoportjában 
(éppen az Újpest mögött) az 
előkelő 2. helyen végzett. Szép 
Ernő tanítványai (említsük meg 
a gyerekek nevét is: Jaradik Mar-
cell, Dankó Gergő, Jónás József, 
Lendvai Benedek, Kutasi Bálint, 
Bíró Norbert, Domák Péter, Be-
nedek Marcell, Bodó Zsombor, 
Drenyovszki Mihály, Varga Krisz-
tián, Sellei Domonkos) a szünet-
ben Buzánszky Jenőtől, Mészöly 
Kálmántól, Varga Zoltántól és 
Garaba Imrétől vehették át a tel-
jesítményükért járó ezüstérmet.

Az „Erzsébetligeti Fejlesztési 
Projekt” a stadionavatót követően 
is gőzerővel folytatódik. Június 
közepe óta tartanak a munkála-
tok az Erzsébetligeti Színházban, 
ahol a felújítás várhatóan szep-
tember közepén fejeződik majd 
be. A nyitásra oda is sztárven-
dégeket várnak: az Új Színház 
Szentivánéji álom című produk-
ciója ugyanis immár évek óta az 
egyik legnépszerűbb színházi 
eseménynek számít a főváros-
ban. A park felújítása folyamatos, 
az uszoda pedig rohamtempó-
ban épül, hiszen a műszaki át-
adásnak október végéig meg kell 
történnie. (Tarnai)

Adamik Sándor nyugalmazott 
postaellenőr volt előző kereszt-
rejtvényünk szereplője, aki 1865-
ben született Törökszentmiklóson, 
majd tanulmányai befejezése 
után a Posta szolgálatába lépett 
Budapesten. A „nyugdíjas állás-
ban” töltötte egész életét, s eköz-
ben a ranglétrán elérte az ellenőri 
fokozatot, s ekként vonult nyug-
díjba 1917-ben. 1902-ben vették 
szentmihályon családi villájukat. 
A ref. egyház vagyonkezelő gond-
noka és a község vezetőségének 
tagja volt. A kövéren szedett sza-
vak voltak megtalálhatók kereszt-
rejtvényünk 1-3. részében.

Nyerteseink a következők: 
asztali órát nyert Márkusné Flóri-
án Magdolna (XVI. Egyenes u.). 
Ajándékcsomagot nyert Nagy 
Viktória (XVI. Dóra tér), Apró 
Andrásné (XVI. Wesselényi u.), 
Gellért Anna (XIV. Újvidék u.), 
Varga Gábor (XIV. Cserei u.) 
és Hollay Kálmán (Nagytarcsa, 
Szőlő u.). A nyeremények átvé-
telének módjáról levélben kül-
dünk értesítést. Nyerteseinknek 
gratulálunk, olvasóinknak további 
jó szórakozást és sok szerencsét 
kívánunk!

SZENTMIHÁLY EGYKORI EL-
ISMERT SZAKEMBERE mosta-
ni keresztrejtvényünk szereplője, 
aki 1910-ben született Magyar-
bolyon francia eredetű családból. 
A középiskolai tanulmányok be-
fejezése után kitanulta szakmá-
ját, majd segédként több helyen is 
dolgozott. Mestervizsgáját letéve 
önállósította magát, s Rákosszent-
mihályon nyitotta meg üzemét. 
Az egykori feljegyzések arról is ta-
núskodnak, hogy édesapja egykor 
községi jegyző volt. Neve, szakmá-
jának és működési helyének meg-
nevezése található meg kereszt-
rejtvényünk 1., 2. és 3. részében. A 
megfejtéseket augusztus 4-ig kér-
jük levelezőlapon beküldeni pos-
tacímünkre: H-H 1631 Bp. Pf. 6. 
A helyes megfejtők között 1 aszta-
li órát, valamint 5 ajándékcsoma-
got sorsolunk ki.

Nedves, salétromos épületek

Tel/Fax: 06-1/388-7480

utólagos szigetelése

IZOMETÁL EC.

rozsdamentes, Cr-Ni lemezzel
falbontás, fúrás nélkül

izometál szabadalom szerint.
Korrózióra 50 év garancia

www.izometal.hu

Konyhastúdió
Bp., X. Kerepesi út 73.

PLAZZA üzletház
(Posta és OBI mellett)

Lapszabászat
konyha, iroda és beépített

bútorok egyedi méretre

tervezés-kivitelezés

XVI. ker. Újszász u. 43.

Tel: 402-0042
www.sziu-butor.fw.hu

Kovács Péter polgármester és Buzánszky Jenő küzd a nemzeti színű szalag-
gal, balra Szemler István elnök

Telt ház au újonnan épített lelátón

emelkedett), valamint a focipálya 
Újszász utca felőli oldalán talál-
ható kislelátó felújítását. Ez utób-
bira nagyon is szükség volt, sőt 
a szervezők előrelátóan mobil 
lelátókat is építettek, hisz a júni-
us 30-i Újpest elleni mérkőzésre 
rengetegen kíváncsiak voltak.

Meccsekkel ünnepeltek

Az ünnepség valóban az ese-
mény rangjához méltó volt. 15.30-
kor felvezetésképpen először az 
önkormányzat és a Polgármes-
teri Hivatal dolgozói a kivitelező 
alkalmazottaival kiegészülve az 
MLTC öregfiúk ellen játszottak
egy 2×30 perces barátságos 
meccset. Ez utóbbi gárdát olyan 
„idegenlégiósok” is segítették, 

BAU-STAU
MÛANYAG NYÍLÁSZÁRÓKMÛANYAG NYÍLÁSZÁRÓK

Fax: 06-28-445-123 (Csömör), Mobil: 06-20-9392-253

Egyedi szín, forma és méretválasztékban
rövid gyártási határidõvel, falbontás nélkül is,

igény szerinti kõmûvesmunkával,
beépítéssel, szállítással

Szúnyogháló, redõny, reluxa,
külsõ, belsõ párkányok rendelhetõk

Kopp & Kopp Bt.

Szélvédõjavítás

Tel/fax: 400-3178
Tel: 400-0760

Mobil: 06-30-941-5124
1164 Bp., Mûkõ u. 9.

• Autóüvegezés
• Polírozás
• Új alvázszámjelölés
• Thermoüveg javítás
• Cascos
és üvegkárrendezés

üvegkárfelvétel

a FAVORIT
Lovardában

13.500 Ft-tól
+ étkezés igény szerint

www.favoritlovarda.uw.hu

NAPKÖZIS
JELLEGÛ

Jelentkezés egész nyáron folyamatosan

NYÁRI
lovas tábor

XVI. Baross u. végén
Ulrich Györgynél: 06-30-966-9992

ASZFALTOZÁS
Kenguru Építõipari Kft.

Tel./Fax.: 403-1900
06-30-491-3626

Vállalkozunk:
aszfalt- és betonburkolat készítésére
Öntött aszfalt 3cm vastagságig

3.000 Ft/m² + áfa

Útportalanítás mart aszfalttal
100 Ft/cm/m²

Garázskapuk beszerelése,
motorizálása garanciával.
Ingyenes helyszíni felmérés

Úszó, toló, nyíló
kapuk, kerítések

készítése.

KAPUKKAPUK
AUTOMATIZÁLÁSA

TELEFON:
06 30/559-1674

Gól előtti pillanat a hazai kapu előtt


